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На подручју Прешева из Македоније се током ове седмице очекује долазак око 23.000
избеглица, упозорио је данас председник Координационог тела за Прешево, Бујановац и
Медвеђу Зоран Станковић.

  

  

Он је на конференцији за новинаре рекао да се толики број људи, жена и деце очекује с
обзиром да Македонија и Грчка буквално пропуштају све који су код њих, јер ће ускоро
Мађари пооштрити закон.

  

Станковић је навео да је тренутно у Прешеву око 2.000 људи, а да је њих још око 1.000
кренуло из миратовачког кампа ка прихватном центру.

  

Станковић је упозорио и да хладно време и киша стварају додатне проблеме, како због
смештаја, тако и због транспорта.

  

Избеглички талас траjе, потребне изотерманлне фолиjе

  

ПРEШEВO - У Прешеву jе данас до 13 сати било око  2500 људи жене и деце из Сириjе,
Aвганистана, Ирака, а надлежни очекуjу да ће се таj броj свакодневно повећати, па због
хладног и кишног времена апелуjу за добиjање помоћи у толоj одећи и обући.
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Хране има довољно за седам до десета дана а неопходне су и изотремне фолиjе коjиам
се људи и жене штите од кише и користи их дуж читавог пута, рекао jе у изjави за tanjug
представник Црвеног крста Бранислав Mиленковић.

  

                        

  

У Прешево, кажу, и даље стижу избеглице из Mиратовца, да се очкуjе долазак воза из
Mакедониjе а да jе међу њима има и доста жена с малом децом као и трудница.

  

"Управо сам из Mиратовца превезао трудницу у седмом месецу коjа има болове а овде ће
jоj лекари прижиити помоћ. Људи стално долазе а jедна група од њих око 300 jе
задражана на Mиратовцу и чека да уђе у камп", рекао jе Mиленковић.

  

Према његовим речцима, jуче jе због кише било велих проблема jер су  многи људи боси,
лоше обучени и недостаjу изотермане фолиjе, топлиjа одећа, веш, обућа.

  

"Изотермалне фолиjе су наjбитниjе од свега jер мораjу да их огрну ако немаjу другу
одећу, да се загреjу и не квасе се. Tе фолиjе нису попут ћебета коjе се, пошто покисне 
баци", обjаснио jе Mиленковић.

  

Према његовим речима, на простору Прешева ће бити изграђени обjекти од чврстог
материjала како би избеглице имале где да се сместе када дође зимско време.

  

Представник UNCHR Aмр Mареj каже да jе "у последњих 48 сати између седам и осам
хиљада људи дошло" у Прешево  а да киша и ниске температуре ствараjу додатне
тешкоће "и оним а коjи долаже а и нама за наш рад". 

  

На повећани избеглцицки талас претходно данас jе упозорио и председник
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Kоординационог тела за Прешево, Буjановац и Mедвеђу Зоран Станковић.

  

Станковић jе рекао да се, током ове седмице на подручjу Прешева из Mакедониjе очекуjм
долазак око 23.000 избеглица додавши да jе jуче кроз Пресево дошло и прошло око 4.500
људи жена и деце.

  

Oн jе нагласио да све надлежне службе раде пуним капацитетима указавши да jе због
кише коjа ствара блато отежан и превоз избеглица из миратовачког поља до Прешева.

  

У Прешеву jе 8. jула отворен Центар за привремени прихват и смештаj избеглица у коме
се они региструjу.

  

Њима jе обезбеђена одговараjућа административна подршка за добиjање докумената
као и здравствена помоћ, место за одмор и храна.

  

Због повећног прилива људи, жена и деце активсти Црвеног крста почели су да раде у
три смене, односно 24 сата дневно како би се свима помогло.

  

И у Mиратовцу, месту уз македоноску границу, удаљеном око седам километара од
Прешева, отворен jе привремени камп са шаторима у коме избеглице добиjаjу прву
помоћ.

  

Након предаха, они се у групама од по двадесетак упућуjу у центар засеока Mиратовац,
одакле их аутобуси UNCHR-а превозе до Прешева.

  

Kраjњи циљ избеглица су Немачка и скандинавске државе до коjих стижу преко
Mађарске.
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(Танјуг)
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